KLASA: Il t
Termin: 27.04 -30.04.2020

Temat :Pola i obwody wielokatow.

W tym tygodniu kontynuujemy powtdrzenie wiadomosci o polach i obwodach wielokgtéw w
nastepujacy sposdb:

1.Powtdrzy¢ wiadomosci dotyczace tréjkgtdw omawiane na poprzedniej lekcji,
2. Powtdrzy¢ wiadomosci dotyczgce czworokgtéw omawiane na poprzedniej lekcji,

3. Przygotowac sie do pracy zdalnej w dniu 6 maja 2020 godzina 12.40 Rozwigzujgc zadania podane
ponizej:

OBLICZANIE POL | OBWODOW FIGUR PtASKICH

Zadanie 1 Jeden z bokéw prostokgta ma 5 cm, a drugi jest 3 razy dtuzszy. Oblicz pole prostokata.
Zadanie 2 Oblicz pole kwadratu, ktérego obwdd wynosi 6 dm .

Zadanie 3 Oblicz obwdd kwadratu, ktérego pole jest réwne 25 cm? .

Zadanie 4 Jeden bok prostokgta ma 7 cm, a drugi jest o 3 cm dtuzszy. Oblicz pole i obwdd prostokata.
Zadanie 5 Oblicz pole i obwdd kwadratu o boku 3 cm .

Zadanie 6 tazienka ma ksztatt prostokata o wymiarach 4,5 m x 2,5 m. lle ptytek terakoty w ksztatcie
kwadratu o boku 10 cm potrzeba na wytozenie podtogi w tej tazience?

Zadanie 7 Oblicz pole rdwnolegtoboku, ktérego bok ma dtugo$é 15 cm, a wysokos¢ opuszczona na
ten bok wynosi 12 cm .

Zadanie 8 Dtugosci bokdw rownolegtoboku sg réwne: 16 cm i 8 cm . Wysokos$¢ opuszczona na
krétszy bok ma 10 cm . Jaka dtugosé ma wysokos¢ opuszczona na dtuzszy bok?

Zadanie 9 Oblicz pole trapezu, w ktorym wysokosé ma dtugosc 4 cm, jedna z podstaw ma dtugosé 10
cm, a druga jest o 5 cm od niej dtuzsza.

Zadanie 10 Jedna przekatna rombu ma dtugos¢ 12 cm, a druga jest 3 razy dtuzsza. Oblicz pole rombu.

Zadanie 11 Pole rombu jest réwne 84 cm?. Jedna z jego przekatnych ma dtugoé¢ 12 cm. Jaka dtugos¢é
ma druga przekatna?

Zadanie 12 Pole rombu wynosi 48 cm?, wysokos¢ rombu 8 cm. Oblicz bok rombu.

Zadanie 13 Podstawa trdjkata wynosi 10 cm, a wysoko$¢ opuszczona na ten bok 6 cm. Oblicz pole
tréjkata.

Zadanie 14 Pole tréjkata wynosi 15 cm?, jeden z jego bokdw jest réwny 5 cm. Oblicz wysokosé
opuszczong na ten bok.



Zadanie 15 Pole tréjkata wynosi 24 cm?, a jedna z jego wysokosci jest réwna 8 cm . Oblicz dtugo$é
boku, ktéremu odpowiada ta wysokosc.

Zadanie 16 Pole tréjkata prostokatnego jest rowne 5 cm? . Jedna przyprostokatna ma dtugosé 2 cm .
Znajdz dtugosc drugiej przyprostokatne;.

Zadanie 17 Wysokos¢ tréjkata jest 3 razy dtuzsza od boku, na ktdry jest opuszczona i wynosi 12 cm .
Jakie pole ma ten tréjkat?

Zadanie 18 W trapezie jedna z podstaw ma dtugosé 26 cm, druga podstawa jest dwa razy od niej
krétsza. Wysokos$é trapezu jest rowna 12 cm . Oblicz pole tego trapezu.

Powodzenia!

Przypominam zalegte prace prosze przesta¢ do mnie w celu uzyskania oceny na adres:
bwarchulska@wp.pl w terminie do 30 kwietnia 2020



